

Posudek vedoucího práce na bakalářskou práci Jana Vinše

Název práce: Srovnání vybraných metod tematické kartografie z hlediska použitelnosti s důrazem na radiální anamorfózu

Autor: Jan Vinš

Vedoucí práce: Mgr. Zuzana Žáková

Předkládaná bakalářská práce Jana Vinše se zabývá častým výzkumným tématem posledních let a to hodnocením použitelnosti. Místo tradičtějšího porovnání výsledných kartografických produktů, však autor porovnává použitelnost samotných kartografických metod, což je výrazným inovativním prvkem výzkumu.

Hned na úvod lze konstatovat, že výzkumné cíle práce byly beze zbytku naplněny. Student prokázal schopnost práce s odbornou literaturou, kartografické schopnosti při tvorbě testovacích map (zvládl i nelehký úkol tvorby anamorfované mapy) a kladně hodnotím i podobu samotného dotazníku pro uživatelské testování a průběh samotného testování.

Za hlavní přínos práce považuji třetí a pátou kapitolu, ve kterých autor podrobně popisuje metodiku testování použitelnosti a metodu vícekritériálního hodnocení výsledků. Hodnocení výsledků je provedeno pečlivě s důrazem na objektivizaci hodnotících kritérií, výsledky jsou přehledně prezentovány pomocí grafů a tabulek. Drobné připomínky mám k interpretaci výsledků, kdy autor mohl podrobněji rozepsat a více konkretizovat závěry plynoucí z testování.

Práce je logicky strukturována, celková typografická úprava značně napomáhá čtenáři k dobré orientaci v práci. Autor kvalitně pracuje se zdroji informací a drží se zavedených citačních norem. Text práce je vhodně doplněn ilustračními obrázky, grafy a tabulkami. Rozsah práce 38 stran je dostatečný pro tento typ vědecké práce. Časová tíseň při finalizaci textu se však bohužel negativně projevila stylistické stránce práce a finální grafické podobě, kdy text obsahuje větší množství překlepů a stylistické neobratnosti.

Jan Vinš prokázal schopnost samostatného a tvůrčího přístupu ke zvolenému tématu, konzultace probíhaly kontinuálně po celou dobu zpracování. *Práci proto doporučuji k obhajobě a navrhuji známku velmi dobře až výborně.*

V Praze 3. 9. 2013


Mgr. Zuzana Žáková